

Трудоустройство молодежи

Нелли РАДЬКО / фото автора

В этом году городская организация ОО «БРСМ» планирует трудоустроить в каникулярный период около 500 учащихся и студентов Новополоцка.

Где и как будут работать наши ребята обсудили на расширенном заседании в горисполкоме.



**Заседание прошло под председательством
Андрея Одиночкина**

Мероприятие посетили представители заинтересованных субъектов хозяйствования города. Открывая встречу, заместитель председателя Новополоцкого горисполкома Андрей Одиночkin подчеркнул: «В нынешнем году мы принимаем Форум регионов Беларуси и России. Рабочие руки будут нужны. Поэтому к озеленению и обустройству улиц необходимо активно привлекать студенческие отряды». Реконструкция Дома офицеров будет объявлена областной молодежной стройкой, а возведение дет-

ского сада в новом микрорайоне – городской.

Сейчас идет активная фаза комплектования студенческих отрядов на работы как внутри страны, так и за ее пределами. Помимо хорошо зарекомендовавших себя предприятий ОАО «МАЗ», «Атлант», новополочане впервые отправятся на строительство Байкало-Амурской магистрали, смогут попробовать себя в качестве проводников Белорусской железной дороги. Под попечительством Президента Республики Беларусь в 2024 году стартует сельскохозяйственный проект на мо-



Формирование студотрядов – совместное дело



**Работодатели
заинтересованы
в молодежи**

лочно-товарной ферме в Полоцком районе, а в Бресте развернется Всебелорусская молодежная стройка по возведению образовательного-оздоровительного учреждения «Республиканский центр патриотического воспитания молодежи» на базе Кобринского укрепления Брестской крепости. Участие в работах будут принимать молодые люди в возрасте от 14 до 31 года.

Как отметила первый секретарь городской организации ОО «БРСМ» Валерия Голубева, в нынешнем сезоне наблюдается большой спрос и на педагогические отряды. Учащихся и студентов ждут в детских оздоровительных лагерях «Изумрудный», «Космос», впервые – в «Комете», «Ленинце». Хорошие условия и достойные зарплаты юношам и девушкам также готовы предложить ведущие предприятия, учреждения города. В общественную организацию уже подали заявки от СПСУ-3, КУП «ЖРЭО», ОАО «Измеритель», УП «Нафтан-Сервис» и других.

Сейчас проводится активная работа по набору учащейся и студенческой молодежи на различные объекты, в Полоцком госуниверситете имени Евфросинии Полоцкой проводится акция «Выбираем студотряд».